37 <o>)@(<o»)@@o>)@(<o>)@@o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

IOI <oﬂ<oﬂ<oﬂ<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

olnls i 4l ea 4 b L) ol Jl pam a0l sy S £ L s sl
930 Sbj slerg S o iese il (U 3 sl v3ec 09,5 Ve > Olgs g0 L) el 4on

. )); Go)g)éb‘sg.l.g:gﬂgol)g.l—Mb)@@kstqjl.g)‘solo.?ﬁ&mlsﬂ)ﬂ

JSo w8 UL L asged piww &5 oo it Gblo plod o> (g9 bk ol I8 sy 0
um)b)'@lols Ql.'i...us).'igQLZM)ULI{go.t.?:))Gb.Q.»'b))SGoJ’l)),ﬁG)uK
ol dulis (BB SUgs OLI L 5 ol il 9 3,05 5929

S S Cwl () Glul 9 sl 29,5 il 9 b o 238 I owilb 0L
PSS ) 4S 39 o0 Joldo 1) L) (i Sl Gl degeme SLJ 29,8 (] Gl ($359u
T 9 s Ol S jiie 2l 3o 9 b gS (oo pww 89,5 (pl 4 Olex Cumex

) 2929

T S ol oy - Cl il Lol slel) bl OlelS I ol by,

S = o — oS — Ol 5=, 2 3ile (Modl (o OIS Llgas 29 pel (o )d OLJ
gl — ool — Olsz — JSb— Il = Jub — 6T - Glagss — SSb— s -
— bl (Olopd pal) )1 — OlaileS= 2dS — LU — Ogodd — Uj — puSTuj — ol
— 093 =3y =k~ Olgi — (9l -3L — (95 =95 ) 35 ¢ (pmowl — Gaald — g paw
Gy = ()35 -0x— - go— o T g pl - SIS - plB pls — oL 5B -

.th))Sbﬁ.ol)L:j;W Sleib) e

55 3L OBl 4d S ply ol wluer sl I (SBSl9 4S ghilor )b 0L adl
G il 2a 58 4 slls g gwilb 0L B8 Sl ¢ Cawl 83,8 LISy LT @

)l oy

9 @x 9 SE S Sl Jhuw 43wl OB, Ml o 0L (wsB 0L
Il a8 Slulssa Geai LS .5l ddgs )b 4 ) 395 S e slpls i

G 1) 39> Osie 9 S i ¢ Bl s by 3T Jods 3> 9 208 Sbw T 4 Ol G2 sb

—

A
¢
:
¢
¢
:
¢
¢
:
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



37 <o>)@(<o»)@@o>)@(<o>)@@o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

O 5 Ol o (> 9 2 (55 B b )5 Bguad Ol 9 Gl by o)l jod b )5

. Sl LAY G‘”)B b)|9.o.b

93153579 (o)l 4du) b JloIS 55 Jg el (oSSl )3 doz jl 9 abal sla L) >
() e b 3 529 2bosl Sl 9 il Ol S e WS e
sl Ol (e 03B )oxg —usle (33 ) 505 — ool -3 —(595) 09>

IRV

:bad,best, paradise,star,navy,data,burka,cash,cake
bank ,bak,check,roxan,sugar,cow,divan,mummy,penta,me
,father,mother,tab, orange, magic ,rose ......

o pSewian Sl L) @1 pl Juds 9 31> sl adS Ve o jl piw U Olgs o 1) ezl 9

25l (oo 2ol 93id (i sleil) pled 500k OL) &S S

9 ©Obygi ¢ Juzol )3 (w939 ) gmd 2 ke 3 15 3929 B jl SBSlg wiio LS >

Ol )8

sl Obj 1 a0T Jlod 9 Gleysls s Wilse pb g il ez sleeb jI (5bu

oS 93id — sl — (o) g ) o e = Oleaz — Bliw) — (Ologa ) Olos — )LV -5l
e 9 5 - (OB ls ) OB s — LT o> —

Slofe sges led gl 0933 (wild OLlw Gow 038 5 (o)l OLJ U138 51 359,
cnlogh ol 4 Ol oo ow B OLJ SIIBS 51 Hoguas > cCuwl bouo 4S5 9S>
° 48500 9 S (g0 pd olbS Haldd 4 g )l UL 4 S 55 )Wl (ssie

e 331 839 paw pod (w4 Olosks Ol 9 el Ok by Sloie I Olizod . CuilSS

A
¢
:
¢
¢
:
¢
.
:
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



37 <o>)®(<o»)@(<O>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

XXX XS XXX XXX EAXS XXX EN XX EEXNEEEEEXVEE =

~—

0 oS 5 9 Sussul ¢ BB s 38,8 OLs I S 3 1) e B 0l Camgs I i

el 23,5 395 B l3T 4 90T (5> Sgamis] jl ¢ B 23w )9 po0 45 by

P AYY Jl 2> 45 >l 2929 oul ‘oluo ).4.9 s|))9-o|.m f’l*" 4:)9 )|,>. > L.{”Lo )2
OT 69 832w Slol jl il ol ol b5 o LY U3 gl b S Cuml 422355

il 00 (S g dlgs

390 b S i Lo Hlews
390 Lo 3 9 2T doiir OT (plS

=31 pbl Cleo oy g 02!
39) =z pST 4 0SS S

= Ub95)isla 0jly Caml pad i il b 59351 OLJ 43 o) 4alS FD - I e
@ lt By Gg,2) (b5 3255) (L) €935) (U) (S J3L) (lsgm) (ioss Shus

e Sl gl 259 00l SU gl > OT Jliel 9 (o2
D p2ls 5ols 05 08 S (@S 9rT) Wl reld soid Sl sl gl
e (Cannsd) 42 5 Oles S s ol j s,

Sl 4m 0 )3 Reds 35 GoS (oS

136l jlEad o) w9 ro.:).s 59w 555 9 pod8 3 Hlawel Q@M,Jg;ll&f ts“’)l" ol els
) s Obj 3985 b dogu 45 351 4wdl3S Lmy 395 jI GIUT 0L oow L 5 g9,
S o Juted Olg bl 0T

25 3z pVAPS Jloys Sl b 390 Oliwssin )13l OLJ )b Jlw Saaiins (gl

e 31 Comw) ()b OLJ Sl L) (el 0L Oldss

Pl 238 S G ol (Ole= ol ,25) LT Ole )l (59

Yl
\E x<o >v<o >v<o >v<o >v<o >v<o >v<o >v<o >v<o >v<o »M‘O »M‘O »M‘O »M‘O >v<o —

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

ol



37 <o>)®(<o»)@(<O>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

Lo sl jo (oS 3925 0 jans sy
ol o 3LS (yrod Ol p2 gy pad 45

2% S> Oleugi pod ol (Yoo gU)3) 1S5le 9 Ol s Jl e Siaw 4590 0 aizrod

!
B & Elz & Ot bl

=k 2l (P 39w Blg g (S

t B Ob) Olwoguas ¢l

Joaw 35bo 39 g0 Juol> 4odS I (5,505 e 9T SU b b (2B o )lb ,o -}
0 0 9 paie i Vg Lxiyl )5 a8 Vg — Vb 4lS 5"y " Gm 4" O U

DD

.

»,‘» Laas éo.’_”lb” L 9"0'” Lv M',J G‘G‘”)L" UL'))> Lo |09)~,' Lg.ol.a IDLN_‘J

9 Ngmw 039381 by b Olg (50 (5505 b Ay SIS 4dy) SO L )b s - ¥
o 135 (5l 45 g GEis— Us a5l Sl 40l leas Olg oo SLolS 4 Mg
Js— ez dd—Jgmw dd-Ud> S —dd -3 o - pdd: 2l .CSle dlS Ve Ol
godily - al&iils ... 9 ez da- b= Usb-Us o - lads— S -
.),.oT Ol )gdily (Sl - Sl o o GRS o LS kel - g SRl —
Ay S 0933 9 3135 3929 09S LSS la Uiy ewIl U .8y Sy GRls ¢ sl
o Ol L) )b 0L 28 3L (Sod Lol & 558 (o0 Sl .. 9 Jgnio 9 Jebb ounl

S

ISibio s e ot lpr OT LS & 35S b5l gt o3l oS OB )5

Jo L Lo Jy oS gl L SIS dhads 9 olyel g B b3 iy b

A
¢
:
¢
¢
:
¢
‘.
:
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

ol



37 <o>)®(<o»)@(<O>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

) Lo Yais wbgs cle © 9 o35k BU JolSS 9 Joxi 09w (EIES pgad (] 4S5 sl
J laiid 9 Okl 093 1) OB Sy ilg5 g0 (it QUL ()l pul ¢ (4 9 b puuS doud>
55 oY By b CuliS 53 5,505 6o 0bj 3 4l 4 JSiee .35 iS5 1 oS G b
Jo 1) JSiiee ol Olg5 oo Bl oS b jus s )b > Lol . sl 5385 G b s JolS g

3l 03,8 oS 1) JSho ol OB i gl L (63932 Ul LS 9 s S 58

e Olasl s 0L » s Ol Wb

I b den bl 4,55 Cusle 4 (S o)l Ll mle 1 45 o Lis )3 Gb) gd
2300 ) 38L 4555 ply 503 Slailj 1 45 b 3 By S6 9 S S0
A 9 e gad (pl 9 3l oxd 5 a3 aibl 45 (g by U b 2z e . Cawl
OlolS 3103 VO Ly i ( (ulSl) Oloz (A28 OUJ (2 piogo 3988 (g0 O gamino 5T (510
10 Iy 9 Joslemwl Cawl 48,5 5Y 5 sz o551 05090 il mlw Sl 1) 595

350l oo calises QL) 95 1) 395 D929 (2l b Canl S OLESLsl 9 0L 30

Ol>Waol i 45 gk .33l 48,5 plg (3L OB Sy S50 jl i (w5 (2 0e OLJ
595 49 4 s e 0L bl Cawl 0l 48,5 ose OLJ I (S 9 od3e (oo
Sl LB JSiw) 23 83 2 0 Oygear (3L OB Sl 9 83950 Caws O yguar SBJl

2jls 1+ YF Sh395 OUS )5 jud (631 9 IS ¥V ) siadl OUS )5 9 40dS AVA il

51 0305 b g 1) Canwl 48,3 6l o )b OLJ Sl (2 re 0L S |y

gl = (sl ol .Cawl daud disle 4lS Leas o e OLJ U dlisl 4dS jl dges sl o
—amiz 9 2liz coliz :alle SIS oL ajly Jl 9 o 4edS I Gl 351 oad 4,8

3T 9 Ol — Ol —Coliz ¢ o —doux - il — Fls

LIS 45 3,8 sulss Jgb ol 3pdl LT oy 0L Gl B 5 selgd L ST L

QUS I 4ISs 9 4395 jl il 9 yiwola 9 o2 43,5 WOrk shop I (ai,s) Lsl)sl

A
¢
:
¢
¢
:
¢
:

f
e
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

ol



37 <o>)@(<o»)@@o>)@(<o>)@@o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®(<o>)®@o>)®(<o>)®@o>)@@o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

23 pimS sgazmo jl 5 lgen el jI Giws Olpl 03 o sl Olsles 9 wlos s2
2595 $diso) | Golww Ogzed jui daoj pl 3 )b Olosl .l 2390 Jls)95 2
Sl 2390 Olg= 9 dihin sl &bﬁloloa).apu,culu)l)a)bg)ub,wc)m

G g 45 351 s i O pe Olusl 25 S s Slul S s s 10 JEla>
9 pois LeosS woib « Loy 5 1) Sl Olxiedils ol Vgazo .l LT dlox i
s 4 b (2 Oloss )b 9 wlidol) Js 9 Ldl 2 « uwgo oo ) (s> I)loe
e Olgirs (2 e SIS )3 1) 33900 Lo pi drelr 4 S ol 9 0 pe 40l 4
B g Olgal 1 a3l b o) (sl yduae jl 45 25395 Olsioiils ouod - Maiwlid o

03339381 (2 pe Olodl glis 4 g gl 393> 4lS Lwo o e ol S s>

Ml sl SblS o e Sled g b suas jl aslatwl b o)l Olosl o u.u.zo.mlq,aT
o 9 b ¢ el cgw i alle Mlaad S)ly o e Oludl U Goluw oy &S

&S sad atle SBHly pae b B SeS L Jy il 0B Sly I b Olosl s
3355 9 95 Camlgs o g5 jl) Colisial aiilo 33l 4l ol jus e OLJ @ LT I olass

9 e 9 0209 09 (Jardi 09 2 9o Jjl) 0 9e5 (L

238 3l 48,5 )bl 395 OBl Jl ebiel Gidu (pae 9 solw 29,5 sl OLJ
3o JSb o> g o) OB ly OT samie b B 5 5 0 Cudle Julsu (o2 0¢ 3)90
2U 3 B 4o 9 LB s Olsjde 03b 093 JWda 9wl (2L 3y BB OT aslw g

9 g0 S 0T

09 1) 48,5 ply OB Sly pooc Ly, 45 Cunl Lis slesb) 39320 I o)ld 0L L
Srodd b 093 1) S1)8 OlalS 0jusr 303y o0 B3 ,> 9 19T B3> 09y 9 (SIS

9 DI = S o — OIS — o £ atile anel b 3,

9> G )b OU) Sl 21 B I Gan b 35 1 slixel () lwn 45 Cunl Lxisl
B5035) 9 Ly 9 9 Jl o 03,5 OlwT (sl W 3L 4l G0 4 G yass

bl B Gy S5 9w 1 O il

A
¢
:
¢
¢
:
¢
:

#
e
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



37 <o>)@(<o»)@@o>)@(<o>)@@o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

DS oo JSio OLL) B e Sl b (o8 00D (e pnSe oz 3,08 Uged sk
2Bl = 3,ST— ke — SLLL— Gl — cpwilss — il — cpwilas — il £ aiibo
S o Sdl— 5,8 — Olowe - L — Qldas — OB — jgiws — Oliws — Sl & slow

S puSe D)ga0y B Nigh Aoy Roz "l 039811 2L (S

b 4 (SoS 31 ) o) Juol )3 &S SBSly 03,5 ZI dw) (o8 B Ll
OlelS oz 03,00 S Lo (631,81 45 o d3uid 9 S Hloww 9 IS (o)l OLJ
3095 (o0 Bges ok . 35l B> H3> 00 35 13 3929 0235 jl (e 9 B > S S i
e300l Ay — B 3305 9 S 1395 S —go — 8 — Bliiwl 9 ol 13 o5
Sy Sl Ul 398 e 3595 9 0893l 3950 eatee b deus 3w oSS 9 2>
sl 45zl dduy) 4 oad 4iS ld Jlo Guod )3 3515 (w)bb diy) OIS 450!
----- 9 & (o e 9 U pome — iz —pliz Sl —uliz — Sl OldS 9 Cul

22D sl ol L ol 4l jl (Son

P

Ol Jjl v 9 sbiws — asliwl 9 W | Caw o Jlriiwl 0L 4 "5 " jl9 O3 0 I Blicwl
- u.esa).culm ixo (S 420 > 9 0o Al Ag,@ojlgjlo.é | o)..oTcmu.g

v Cal 238 Sl OT jl s 9 1 9 it — (pids — QLI — iy

L el sk sl OT Jl ... 9 zhuao 9 dad aislw o5 jl gzl 9 zluo jl e

ol 03 Sl OT jl e 9 pdiio pbiiy 5 — 51 Gl 55" 20 000

e pa padte plS 9 oab 05,5 (AIS Fme 4) S 5 oS (Saley v)l9 Sl deu
UL;'!_OSJl{wwl‘c“""|)9‘h":?"“@@}Qaﬁj”b@bﬂp))y}).c‘m|o»‘bd)¢
-Xub‘sm)léd..u dw a4 &,L,_()g_o)

Sl " Ol Gl )b Jool 3 &S " O,ST " Ojlke Gl cwl I 42
L S P Gb g Canl GBVL Olon 238 sV &S GSIL sl by @ USe L " %0
Glai ) Bly v 9 (ol -0k ) O (ol G OB 0]y (slow 9 48l ol 4l 6
w2z b9 B3> o UG (6,505 4elS Canl 4Bl o) Y 4 (e Gasb €S (

A
¢
:
¢
¢
:
¢
:

$
e
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



37 <o>)®(<o»)@(<O>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o»)@(<O>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)@(<o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

30 Lo slel) b ys €S g eamelS — Oga sl — a3l sile Modl (o OB Sy

bbbl Cuglgl Lo jui Cuwl 25kl > 05 0

OF ()b o) 355 13 GBISIS 5590 ST (i85 w b S o OLlS I (ol
(320 02) pS WIS 0391 (20 0> S Db L, Dged yehy L 39d (0 polee
(038 ) 0,SLL g puomi e gy « 635 0,3V s g5 cOle ¢ bl « (g5 ) yax
B oS ok b OldS 48l den Cidid> o Ll . cawl 83,5 2055 Ol 5

. :... 2 bmg)&lﬂ’:“' 2

09 9 )I% 2929 > juan 9 diny pre OL) )3 398 OLlS Gl Uged yoku
Omod b ygs JS1 .l 35 995 9 08S 039 2 09 WIS . o e w0 LT )l ooy
23 b, - Cuwl (plidg) 9 by (simo 1) 9> d3ud O R0 loi> 2SS (o )b JSUB
9 Olay 4 O 4y cuwl 88D )9 3 b G5 gizy Jusdll bl ol Jobwl (gio 4 (o )b
23" il oad ad )8 i 9 oSl gl 95 pa puzs 9 g L 33,5 e byl
= 5 35l ¢ 39y (o0 Y CS)d A - Ogiw — b - aal See 4w OL)

9 WSl ls sile 33l 4,8 UG G gime 3 15T pe 5 bl )3 5 13 o ls

T 03480 1) 95T (6 082 0L ouadSSl (ol SS9y 9 pwlids Obj ¢ ol OT )3

roz Sl 3 1 (g )b Ao OIS 4elS iy Gy

O 20 1 Sums Ol g0 955 T O 20 sG2 il o 132 Ll (SS9 K © =0 1 uzu

(09 9 35 1 dalil oz U ¢ 3l — Oad SUUU  Odb S )5S (Sl

(Jby pao ) @238 Sl 2900 gz slod = ciez S g i Jl (Sowd (Glp)dilew
23 2 pU i — £593 cpie i — 03 gl 131 — (Juds) O e i am
~ gy 03 Sl 4oz pU lsRi93 (00 1SS Olg p 3 cmaben 1o — (1355 E 9>
AelS - ol S i gelb )8 -l OS5 ik Sy lud twaiw = F o S5 &S 039
(g8l g3lS — i oz US|~ Guabl ) OT oz

saible o))S))gT).g))&M&Ul)uﬂ)gw)léalfﬁ,)'w ubim.b,)) AR

A
¢
:
¢
¢
:
¢
:

.
e
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



37 <o>)<>(<o»)@(<O>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o»)@(<O>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)®(<o>)@(<o>

=X =X XSS XXX EAX XX EEXEX XX EEXEEX XX EE A

oS :7Ls - S L lS - 0 seei— 90 S Olgz OLlS = Olode - Jls— gl =zl
)y e (AT ALj Blyd - Jie 09 098 15 =3 1SS — Cadj = ez -
) Srise - oy Olgam Wb )55 = Juy 1d - = 98I = ol — 02b 093 U)o
dad O2eiS Gbj 9> OLLeSS sl —(&8) 35 =il Lo =(G)T ST
WSLU ez —)leds (e gab kel —0bgle LT OT gez 1l -2 T sla
thies — 4Bl OU 5 C5 b @l wadgl (o~ juzs ow Sy @loigim -k
2ol 3 93 )95 6 9 Sz 0 ks (L G9S0) 1sels Tt (oS B )S piS
= Ol Cawl 22 1SS OB s Jbaiz (She 9 Jilb (e 4 SSLI = 4591 = 450
= oS = ol - G g = g —Cel el wal 9 Ol 08 Us Jis

39> 93z YO g = 38 = sizdl - V9 4y

L LT Olitiueg 03013 e 0L LSS 4 45 awdld )b sl 9 i) SIS (ol
el sl 4 o)l S OB Sly 3985 9 Caml 02d radgs (pudifizme il jl bgamso V>
OF Capodl 9 03928355 9 (o) ObJ 3985 5 (S35 5 0391 (oS « ol Gl 545

S o0 O ) Lgilo) 4o o

3l oo JS (00 0L 4 mJ Sldsgar b OB Sl

T Ot S (Sw) - dgh = ok =k 13ile S (0 %S b b e 09 7)
— o3 —)bS — s ol =il — gl b T -l — idsu — Sl
e 9 Olgad— sbiwl = o9 s — s — bl — plsb -0 = Glols - Lugl

Gl 5929 2o VLI IS S-g-J-p Bg,> 3 9 B3> pui b T
— e = 5 okl = 4z coniz —yaked = ik il )0 slalae
= 087~ = calz Ul = JUS = jugelr = el - = n -y
—pld = pB - oS5 = 1aS = 105 —4zlys = 4zl - g ld = gu)lz . o
— @iz = 45 — il = o5 Gl —abl 8 = 1bU,S — Ol e =0l oz

...géx=bbﬂ—qp=w—&§=&£§=“

A
¢
:
¢
¢
:
¢
:

f
e
¢
;
¢
;
;
;

|

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

>



= <o>)®(<o»)@(<O>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o>)@(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)@@o>

=X XS XXX XS EA XX EEXEX XV G EEXVEEXNEEVEXH

= U995 B =S =98 = puwlS Sl - & 9 G U S By, i -V

g =S = j)gb

2jly 039 = 4 GAl g 2ae 0L 4 b ojly Jiad ud aB IS s
—unZ) =G T paae cgaz = @S - pS = o oy il pailes (S )l
s = NS — g o= S

=4J,’)~\JLO é@|@&o)ﬁ.ﬁligum)l§lg)uh@£o))ﬁaw>)g)ls -3
(J8) 2~

bl =owleb - wle = gb ol U lawo Lo.au)uw
5 ).ul.oo).w@).cé)bulég._glbwaff;) A6 O STy 1§

2o 4zl Sz pime 4 Gle 4olS 9 U5 dwd G 4 Bl = EL IS
- SGU G&abe,@é@mg;bluT,Ql@wbnch,J

, &l JuSul= S50 )..uLo lsT ol B3> -V
ISR TIE - &'Guwcu L3 gy 315 Joaed )3 GaB -A

o = gl = gl = lule = lela = 4l = 4d S 1aib (] ik
= bl ol = sado ol = gl = Pl = o) Yz = o = Fiw = S
9 (ge3) pod= = b= 500 — = Gudai =pds = pde
2o widlw SIS o, b g ol Ol phe jl )b OL) Olusl s 28 -9
Qo5 — pAL cgm 9 egd 1aiilo (Cuml 4Bl ol jui o pe Olusl 4 sy
Ao 4 el de By jl SO a9 s by DA -) e
T o= P =09t Qe =0l il

—plaia = plail - dwsid=ojlxl:silb e sy 2| Joas -))

U B 2jly Jl B> 93 ose OL) 4 il 2jly Jas o> @5 1Y

o2 = u.uT 230k « Cawl 235

ol oad Blal OT 4 oblsT wie 0L 4 )b djly Jias s 28

T2 T (._9)[»: T — lgiuwl = dlghul = O g

40%40%40%40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> @

1 <o>M<o>W<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>W<O> @




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<ow<ow<ow<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>W<O

1
pey

;b sl ble aas

Gl ol — OBl — plias — Ky - 5 - b sl SIS ble 4 p5 0 )l ol
SlalS 4y OF 4423 b OB 1ge sohy Sl )3 LS o b pe Sy sl
- Gl OB 9 OB — Hlans

9 d—u»—(,_ LsLMgT‘Lg 5 9%3—0%—355'@ G?.LE"T }gw)léolg))ésblf
9)[2.»|=3L2m| SAE:H‘ww:JJ,AﬂSOl’)’:O@;:A‘ilﬂ.&m'b»ﬂ JJ.A-::;.)
23,5 = 53,5 sl sad b o 4 OllS 3T 5 S 28

D J9 el Olusl s Lsm)lé olds i L,.:.Lm L 900

—ise ) pae 023 329 —(SS =S ) 309 30 -0lg2s lgel (OLS pe .S)li9 059

- 09l — Fosle — CUIE—395 - pbez — pomis - Sz — e .zU . (Gueidd] 4gll
(290 e olo 5 (OlgaSi po cpl p2e3aBl (g 1 OB i pU — Lilgiul (O gl O gian
S oS @ - S S o g b bgw (P sU s awge )d 9 aab
9 3 po (33 ) 359133 ol QLI (gime 4 (3515 (g0 (S5 1) 21y ol ble 4 paw)
—3laty . SL 9 LT 4 d LalT 1805 pU 93l 50l (Cdaw )ess @ 45 Cauwl JSulsa
o=z o SLSL= 058 i Sh - e — el L 4zlos = 4zlos - pxe— o
= plail - dwxia = 0133l =y uT =@s 0l — A1) Ay b = g b ilgy - Oly =ply
— )38z = )ded - )US = Ul - iueglS = Gugelall — iy = ladsu - plaia
corlad g - 493 = 0lss —93 - Sl — (Lakz)bor (33)0n =0 — S = 5Saw
el = P (SU)) Bis i . OBLE.OLLE ((7)8) sls - @L 5 =SL 5 . zo
=38 = oy —jl) = piez = Olw g — )b A L 4 9> =95 (Ued) D)l = o)l a
ez Gow=(Jg5) Sgwlige . jaz = g5 . 0pbo. ojup . JLs . Cij=sg) o9
128 =158 — b8 =wb S — Jgiws = 3 - 0l 4l Sl (L)) $U) gl = guw
oy - M dald =M OUS - (bab)dily =4 = @ - oS (O ) OB . (63T

—u.'.blm —(AJ)J )Ge“’= Gblm—lmb =Ubl..f.= oU‘a)Lg..— 4l - @U),) ca) =&)— J',)
29l Jlg o =)lghds — . Olavod 9 Rodb. (ypads . (bl se95) AL — Lol -5l
AT 2T =21 -9 =cawnT - jo5> = OlnT - LT — GBuT- Ol pp0 = OB j0 -

AR

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40>

.

4




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<ow<ow<ow<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO

1
pey

O,f OL@NT: 09> QlomT—)Lg)): Gl - > dzi=5,0 )|)T—thao|=)9$T—)9>_T

Lol

T Rpe GRIN L= el - heS = ST - Olgs — Olgal — Rl = adbsl = iU
= ool =gl - g = Sue— Sl -l = 0l —olb — Sleel = Olgxl
Juol Cal 8301 O3 3> G pmwl Ol = Ol = LW = JLl - peladl = wlol
4ol jl gl Cawl 02 JILST 4T 3iz )5 OB > dgwl — il — gl — S sl OT
Ob bl = Jlgw camwl (G20 4 Jlgml = Jolwl.cawl 23 48,5 Bgos pivo 4 Ll (Gokey
=0l = F vl —oak —0bredl =0budl  —dolmw —pIBL — LL - O b =
=4l — 4zl = b 6509 9 Ol =L = zb U = Gl = el - hab
= 1S3l S0l sl = ppjsb— Bl = Gl — asb = Fl -Gl = OB ol
= pad 9 g5 = 2B)L = o)l — (o0 = 23b - Saask = sk — i jsz = @b
2o =Yg )b )b =39)L = o= o) = 0 )L—GIB = Hux )b — Sim JAS = 4L

=J155L - @gw =)L — Olie= jb — (=)l — b - ez o= G- dem>

Sk —3ugol =39l OBLiL =0,5L -k Sy = bk —olis cele
= 3L - ol = GPlinl -l SleSs = Glwl —Olic 5 Haald (o e = JLJjL -4l
Oliwgs = Ol —)1a8L = Olel = gL = gL -l = Jib = 4bl -Olic oo il
b ey 9 o3 48,5 dly dolS jl @Sme Clgz = Al - Jb= Jb—- SL = SU-
= o3 — 4793k =S 9k —0lgilh — ik — 039l = F39J6 =aByll =gl (sl 4olS (]
=Er— =4z ez e = ez 0 oW T a3 s = GladiSn -l el =
=Eir ol = b ol gL — S5 EL JS s = BL G35 0 = GBS 0 — Ao
=buw - =0jp bl B934 T Eir Br=0=Sou=Sin
92 31 Ol — (i = S . 03,5 bluw 9 03,5 b 03,5 oy Cawgy 4odS jl - bl
Obimy = Olinmy —OLEL = Ol S0 = Olis Cawl 228 48,5 Olinsl gL L 5 Ot
~Olagd =W = jM — dapdty = 4oy — OLEL = Olgy — 5l gL -l 1az = 5l & = sl
Sy = Caitdy — el = gughy = b — padly = plail sy = plady -y - polly = ol
=9 ez =)les —3iedg 5 = loler— Sy = Sl - il =aidy - OgSL = OgSh— i =
=)0 = by =~ Wi = s = g W =g = Oldg — v u=wu— S

= o~ b= Gg = diig — Olgal = Vg0 = 502 -0lsley = Olsler — Joler -0 @

'Y

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40>

.

4




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<ow<ow<ow<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO

1
pey

— Olgles = Ololer — Olgley Sl doler - dwgr = pogr — ol - OLL = Oy = o¥s
Wl O3 =390 —Jlop =il —9)=9, - Oblu= O 0- —(C)lud) Joos = Zos

Gl =3 —guald = 4l = 4dsly 9 Olic = L

= oSy = paSi — 0Lz o —— gty = by = bl — sl s = e 195 0 =)19S S0
g2 = mp) = So il = Gk — 2bod 698 =y =l e = ey = ey -kl
blowuily — doxly = doxily — ) 9blS = ) gty — Cadagy = 315 EL =512y —5Dslas =slay — Juol
9 9= gl = gl g e 99 =lalis - (5095 () S O o9 b =

= Olopgr = pote — 30> (29 = ol rr 3L U9 pme = Oldgag — Giuglys Sl )
(cj=gr=gri— mb= p5= 05— 0L = OW —)) g2 = )4 — 235 01 SE9
9w — 3 e = oy — aliol = Jlass — Olgs i = s PP Ol olE s
NOT Jol bl = ppe 9 (S5 0LJ 23 Ologe Sl = Gl 5 — Jl> Qs 295 pw ke
9 ) i 4 )bz 1= Ol P 4T = 75— ol oad 4,5 )b o5
SawnS | — S 9393 = Wigh — )38 caobio = lasedl — o pww = Cad = S — Gl
— i B3 9 gl dgae Digi = Dgh.Cawl 4 i 2Ll Sleb) U 4l ul — oo
2l = Gl (8L (295 9 duw (L9595 S DB £95 93 Culb 9 95 = Cunb 9 9l

W = )l — (297 Ogi = S = 8=

S i goslull S se95 = Gilz = Goll - Glrke) Old o9 = ol = solnl

Db g0 UiS 5 Sidge 4 (uizred E9olw 39 (50

— Glegl8 = ugalonll — (ol = 4wls = plr = pladl — 1Sz = GBSl — Jhsz = bl
= 23,5 = B3, byl = bl — oGl = ol — gy 9 o2 = o= = Ol
prdl = )8 = G,z =)0 4y =l -8 =)l — Ol sas Sy = 558
Ol — (295 615 = Bl S o9 Sgo S = Ggapz = Gl — p S
A — g = ez = S = asdh oIl = 3L = OIS = Gl - o3 sl
0 g5 WIS I (Ked iz 5y Sl 3 3l wsls 3 Glgs ) S ol bl
W) jus il 4 4l (pl = QWS = Ol - - U5 = Yk z) = b =iz abl

= Oplrlodll — QLIS = Ol — SGal se95 = SAUS = Gallr — qulyi — Qs = ol

VY

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40>

.

4




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<ow<ow<ow<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO

1
pey

= il - = U1 S8 = JUIS = Ul - idS = Gl — uSiw = (S - O SIS
9 23 5295 4 = Oloxnll — oo = Mpdioz = 0> = pgio 4> = Jalonll — o i JS
Pl 02 = ppiunosr — S poS = S pez - jL ol = b ez = ObyS1= jlex— oly)
= odgizell — a8 = 28 - Ly = Jladl— Olad = Olr = o> — (S g (Sl Olu) —

Uzl= oz — )= iz — 297 S T 2,58z = 0z — plr = yas A8

Gy — = Sy = Guwgz 3z = VO gus — b pes = 315 = 3z — oI 19

Mgz — g8 = a9z — U= 08 = Uz — 09,5 = Byz= Gz~ JB =Sy

~ Loy 4w = OlgmnsS = Ol — g5 9 G559,

Ol Ay b 0 L9 pio OT )3 45 LS gy S0 4 235 4D 5 Gl> jI Ol g Gl

] dS o Sl s 09 )0 S 4

— S o9 d > = Gk O BB ey B 9 gl 9 st I s>
= olias - GaB= dBails - O @l OIS 3 g diclo Sido= Olaws— L5 =L ,>
I Jleszl a5l o S IRT pams 9 ol 1T pams pwd) = O = OBL

b ool 4 S 13538 pme 4 Olins 9 O iy,

= dzlyS - -GS = Gl Ry 038 = )i — s = sl - apis = e
= 2adyg> - = 393 dUS — 353 = 2393 )b v ke = OB — 2 hw = OlyS — S
M = = sy st = Gl GheS — a8 s5 — oS )9 — a8 5 = $ioeSm aud )9S
— @ =0 = 0 — (295 = > 0l = O = 2>~ o9 UbS =
=4zlus - zlos =lus - OS5 = ol = 3 = el = SIS 4z)b = JhuS = s
— s — o bs - s — S9d - Wl — b yguib = o u L - S = Ss - lus
— S o — 13 - Gisx - iy JS (2)95) 2j98 — Jlud—9d3= U3 —gls - OV
SIL =3, -8 = = O S U (P guz i eSS - =g

" (N =' o

Sl = g bl = (g pw = Ol — 9w - Gl - Caae G cuw =

= 9w — dlade (CuiSY) b dgw — B9 £ = S 9w — Jdiow =) ouw™

A4

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40>

.

4




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<ow<ow<ow<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO

1
pey

- U93 — s )= oS = 08z — haw =dw - Gl @b - b
= 9w (G0 22 S Qs = Qs s 3L 35 9 sbatw = 3L W39 3= 3w

plaschus =(CaiaSY) Sb U — diow = ) how — fobgopllle gy o Oliaw

- ot =N ) e ald - Olb - el saed —pmald - @k = S
= olsed - ik - guad - blie b = ol Jglw Jlg e = lkd
— ko = e = oz — 0L — ol — Il = JLb - o el slali —3ljl e
=(49) F - Ol Ol -9 — Dgim Cuw doww 4l — S S —Jugl o cdlg paw
=5 -l = b - ke =l - Ol - eSS =eSSs - JWI S
=Sy - mewled glaod = glaed —cwb Cb = o5 -Clb = cls - )b
)0 9 55 - gote ot gl=gl = owaslb woslb =(wesl - glos =gl -3bys

gL zb s b=

09 = 09 - Ol Olisdse g pugi=pry- Mok=0T-g g =V
olisl

—0Lih )5 = A8t WIS Dy pre s 9 S Losgt Jog— S (e 4009
Ol pdgmo dlgzodszr a8 — Oludr = OLwlS- OiRe Ui Wi =OLI
— Ol = Olg)lS - QUS = LWS - QU= OTJS - joiS S = a8 -5 9>
- als - G = (VAS)SaS -l —axsjle = sl = I = G5 - Olg b
=S = Julidd = pSaS= julodS - LeaS =(ead oS - S =205 AS
I3 )95 =095 93 09 2 1P — gmlS S = S CUliS T Gaesnd  ueannd
&L:..v.s - 4l - has = S — 29
—@lwgy = Ly, - 1336 3U =139l ob — i jdn Sl i = jid
zlr 9= (9.,2)5) - OLI= Ol — @) =G SSgs - sl = b - @l
s+ 2l - (Olwls ) by ol VL al) - gelia) lia) — 4= jwl g il 421, 79 0
- Bl G2 = Suj- Gles— Bu0= Ol8S — w955 9i=09) — sl pb
—E200=S50)0 - bui — LLi-sd= simgemo = Sy = 95— 090 — @8

- ool OB Jgiws = guws - Ol = Osld - AS 5 ply ST Jg = UsSS)

Yo

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40>

.

4




P <o>)<>(<o>)<>(<O>)<>(<o>)<>(<o>x>(<o>)®(<o>)®(<o»)@@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>)®@o>x>@o> >

<OW<OW<OW<oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘oﬂ‘o»

on <o»mo>M<o>M<o>M<o>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>MO>W<O

v
4

— 0Ly — zlus - 95 — OVss — (p3) ez 393) d9e 9l 395 — od> - OVg>
— OB — Joo= IS — i = aoludl i g by - dBlas— udlas = pléas
- i - JUs — b= GUz - Oldae =08 ez - e = Oledds — 4eST = 4aSS
=0k VS — Beliols =ouls - Clsz = bz - Ol = oS
— AL = B puodd) Su9> — 9B — MdigS - Eoz —(ous ) Jlsz - Ol
— Ol — Olonid = Jal = i — Bk = SWB — gy s = gy S
29> 3bS e gi)dsio - Gugildl = gl - Zom Zlal ga =g S e — S

GISOT - Gike w32l AT I3e - 132 — Oglo - (W9 s ) Jowe =  Jawwo

Jb - glre - plege —lse =()at 8)US Jolw Jlise — Olawe — (s dae = ]
= 790 ~wilre Olise = 0bire —(ob) bl Glise = Glie Cuo — Juge5 Jlgol Jbo
—Slue Suue = S = S8 - S = 8 Slogd - Ogedd) = sed - Zlsl zed
OLd g 0 =9 by — dVgd = 0Vg — e — jugpe — dgc = 39l =09
T JWldd = Ju - g396 @agl= 03y ——Jgsd = Jopm —d@S=dlyn - o
o098 = gwdm - () oW CwS) pld = luw-4slole Ololer =0lskes
—Sb=SL - g = Gy sl = 0)gy - sl Z9d e S8 = Sy gl
Ol =ply - zluas g pool o gloo = 255 05 - S0 -0,SL— 0,8 = 2581

:&L:.o
PoolV - 0> Tr oMb — Je uai A — a2l P.?lszoJl & )l Oldsl
Ol domo — poldl jasll juSlgs die :du ) lall olg)szoﬂ'o.za.o

Y1

0W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40W40> X

.

=4




